



## **Аргументы и факты: «Изнасилование и убийство 7-летней девочки раскрыли в Хабаровском крае»**

Уголовное дело направлено в суд спустя 19 лет. Следователям помогло современное оборудование.

Изнасилование и убийство 7-летней девочки раскрыли в Хабаровском крае спустя 19 лет, сообщает пресс-служба регионального СУ СКР.

Его удалось раскрыть благодаря современному оборудованию, которое появилось в СК.

7-летняя жительница поселка Переяславка пропала 26 февраля 1998 года. Она ушла кататься на санках и не вернулась. Спустя 10 лет местные жители нашли на пустыре бочку, залитую раствором цемента. Они захотели сдать ее на металлолом, для этого нужно было вынуть содержимое. В бетоне они увидели костные останки и фрагменты одежды. Тогда следователям не удалось идентифицировать ни личность ребенка, ни даже его пол и причины смерти. Когда в распоряжении следователей появился новый прибор, на фрагментах одежды они нашли биологические следы мужчины, который ранее уже отбывал срок за изнасилование ребенка.

Следователи установили место, где в 1998 году работал подозреваемый, и с помощью блюстара нашли там микроскопические следы крови пропавшей девочки.

Доказательства вины 62-летнего мужчины в убийстве, изнасиловании и насильственных действиях сексуального характера направлены в суд.

*Газета "Аргументы и факты» от 20.05.2017.*

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1129051>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---